

Dobro jutro, dobar dan, dragi boravkaši 2.a i 2.b razreda!

Šaljem vam nekoliko vježbi za ovaj tjedan!

Nadam se da ste se navikli na rad kod kuće i da vam dobro ide. Isto tako, vjerujem da imate dovoljno vremena za omiljene aktivnosti – spavanje, igru i zabavu. Pomoć i zaduženja u domu isto tako možete lakše preuzeti na sebe! Sigurna sam da u cijelom danu preostaje puno, puno vremena u kojem učite, vježbate i ponavljate gradivo za školu.

Kao dodatni sadržaj za vježbu, šaljem vam i ja neke zadatke – slične onima koje smo i inače radili u boravku. Vježbajte i izrađujte zadatke idući tjedan i to od ponedjeljka do četvrtka (30.03.- 02.04.2020.). Petak neka bude slobodan za bezbrižan početak vikenda!

ZADACI (30.03.-02.04.2020.)

1. Nacrtaj tablicu sa OSAM „kućica“ ili redaka. Svaku od njih označi važnim slovima i skupovima slova: **Č, Ć, ČIĆ, DŽ, Đ, IJE, JE** i **VAŽNO!!!**. Svakoga dana u svaku „kućicu“ upiši neku riječ koju susrećeš u svome domu. Na primjer:

Č: UČITE, ČARAPE

Ć: POMOĆ, IDUĆI

ČIĆ: KAMENČIĆ, VRAPČIĆ

DŽ: DŽEMPER, DŽEM

Đ: ĐAK, IZRAĐUJTE

IJE: BIJELO, MLIJEKO

JE: VJEŽBA, TJEDAN

VAŽNO!!!– tu upiši riječi sastavljene od više zadanih slova, npr.:

DJEVOJČICA, ĆEVAPČIĆ

2. Evo jedne male priče!

BEKI I RON

Mlade mace Beki i Ron bile su vesele, zaigrane i vrlo spretne mace. Njihovi vlasnici, Martina i Martin, bili su isto tako mladi, veseli, zaigrani i spretni. Kako su bili blizanci i to drugaši, zajedno su provodili mnogo vremena. Ponekad je to njihovim roditeljima zadavalo velike glavobolje!

(Nastavak slijedi idući tjedan!)

Pažljivo čitaj prvi dio priče, možeš i više puta! Odgovori na pitanja PUNOM REČENICOM! Pazi na pisanje riječi na početku rečenice, imena, kao i na pisanje znaka na kraju rečenice.

1. Napiši naslov priče.
2. Koji se sve likovi spominju u priči?
3. Kako su opisane mace i djeca?
4. Kako su se ponekad osjećali roditelji? Napiši svojim riječima, u jednoj rečenici, zbog čega bi se roditelji mogli tako osjećati?

ODGOVORE POTRAŽI U TEKSTU, A NA POSLJEDNJE PITANJE ODGOVORI VLASTITIM RIJEČIMA!

3. Ovaj zadatak odnosi se na nizove- brojanje unaprijed i unazad.

Brojati ćeš naglas po 2, po 3, po 4, po 5 i po 6:

a.) Broji naglas po 2 od 0 - 20 i od 20 - 0

b.) Broji po 3 od 0 - 30 i od 30 - 0

c.) Broji po 4 od 0 - 40 i od 40 - 0

d.) Broji po 5 od 0 - 50 i od 50 - 0

e.) Broji po 6 od 0 - 60 i od 60 - 0

Ponavljaj ovu vježbu svaku večer prije spavanja, naglas! Kada tri večeri uzastopno baš sve točno odbrojiš, vježba je gotova. Potom samo jednom ponovi vježbu svaki drugi dan: ponedjeljkom, srijedom i petkom prije spavanja!

VAŽNO JE BROJATI TOČNO, a ne brzopleto! Vježba je jednostavna, ali zahtjeva tvoju dobru volju, koncentraciju i strpljenje!

Dragi, dragi boravkaši, nedostajete mi i nadam se da ste dobro te da ćemo se uskoro vidjeti uživo, u boravku. Do tada će i ove nevolje proći, a vi ćete doći veliki i visoki! Baš me zanima koliko ćete narasti i promijeniti se!

Vaša učiteljica iz boravka Ana- Marija Tušinec